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Sanitarna inšpekcija je opravjla pregled Toplarne Moste jrr ugoto-
vila, da je prišlo l.Junija v opoldanskih urah do prekomerne črnine
dima, kar jezelo vznemirilo občane. Ugotovljeno je bilo, da je bil vzrok
za prekomemo črnino izkop elektrofiltrirnih naprav zaradi ponovnega
zagona II. kotla po opravljenem rednem letnem remontu. Zaradi teh-
ničnih okvar pri samem zagonu je II. kotelše istega dne prenehal delo-
vati in so ga ponovno vključili v obratovanje 3. junija, kar je imelo po-
novnoza posledicoprekomernočrninodima. Ugotovljeno je, da je II.
kotel po ponovnem zagonu urejen tako, da je njegova polucija v okolje
znattij pod dopustno mejo.

ZIL - tozd Urejanje stavbnega zemljišča Ljubljana je naročil izde-
lavo zazidalnega načrta za otoka MS 1 lOinMS 11 (VI Bizovik. Pri izde-
lavi navedenega zazidalnega načrta je bilo potrebno rešiti način ogreva-
nja objektov. Hidrometeorološki zavod SR Slovenije je izdelal poro-
čilo o onesnaženju zraka v Bizoviku, iz katerega je razvidno, da je zrak
v Bizoviku že sedaj ob neugodnih vremenskih in emisijskih razmerah
preveč onesnažen. Izmerjene vrednosti onesnaženja uvrščajo Bizovik
v III. območje. Ker pa je glede na vsebino zakona o varstvu zraka do-
pustna novogradnja le pod pogoji sanadje obstoječega stanja, bi bilo
potrebno pri obstoječih objektih izvesti dodatno toplotno zaščito ter za
tak vir energije uporabljati kvalitetnejša goriva. Pri predvidenih 223
objektih bodo morali zagotoviti čimmanjše dodatno onesnaževanje
zraka, kar bi dovoljevalo maksimalno ogrevanje objektov.

Za realizacijo vsega tega je seveda vprašljivo zagotavljanje kvalitet-
nih goriv oziroma premoga z nizko vsebnostjo žvepla. Možnosti za pli-
nifikacijo Bizovika trenutno še ni. Zato je načrtovalec ZN preučil tudi
možnost ogrevanja objektov iz skupne kotlarne moči ok. 1700KW.
Studija glede lastne kotlarne je pokazala, da so stroški gradnje in vzdr-
ževanja sorazmerno visoki na enoto in da se bodo še poveeali, kolikor
ne bosta sočasno z objekti zgrajena tudi VVO in trgovina osnovne pre-
skrbe.

Sanitama inšpekcija sodi, da bi bilo smotrno pri realizaciji gradnje
skupne kotlarne upoštevati tudi obveznost priključevanja obstoječih
objektov na skupni energetski objekt, saj v nasprotnem primeru slop-
njo onesnaženja zraka ne bi zmanjšali, kar pa js pogoj za dovolitev
gradnje novih objektov.

Po določilih zakona o varstvu zraka organ sanitarne inšpekcije ne
sme izdati pozitivnega mnenja k zazidalnemu načrtu, če ni poskrbljeno
za varstvo zraka pod prekomemim onesnaževanjem. Zakon določa, da
mora občinska skupščina sprejeti sanacijske programe za III. in IV.
območja onesnaženosti zraka. Če bo sanacijski program izdelan in
bodo meje območij določene z odlokom, obstoji možnost gradnjc indi-
vidualnih kurišč za ogrevanje objektov v soseskah MS 110 in 110/1.

VETERINARSKIINŠPEKTORAT
Nevarna kužna bolezen steklina je še nadalje registrirana na ob-

tnočju Ijubljanskih občin. V mesecu maju je ugptovljeno šest novih
primerov, in sicer naobmočju občine Ljubljana Vič-Rudnik 3 primeri,
na območju občine Bežigrad 2 primera ter v občini Moste-Polje 1 pri-
mer. Odrejeni so vsi potrebni ukrepi za izkoreninjenje bolezni.


